

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 056/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA n° **012/2023**, referente ao Processo Seletivo 2023/2, para ingresso no Programa de Pós-Graduação em **FISIOLOGIA VEGETAL**.

Onde se lê:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Mestrado e Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Publicação do resultado da análise curricular; histórico escolar e pré-projeto (Etapas 1; 2 e 3)	17/04/2023	A partir das 17:00h	Portal eletrônico do PPGFV

Lê-se:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Mestrado e Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Publicação do resultado da análise curricular; histórico escolar e pré-projeto (Etapas 1; 2 e 3)	19/04/2023	A partir das 17:00h	Portal eletrônico do PPGFV

Lavras, 29 de março de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação